Русский народный праздник «КАК СНЕГОВИК БЛИНЫ УКРАЛ»

В средней группе прошел русский народный праздник «Масленица». Под русскую народную музыку Матушка Забавушка встречала детей в зале. Всех приглашала в своё сказочное царство государство, Масленицу встречать!

Весело играли, да Масленицу зазывали.



Музыкальная игра – кричалка «Русские блины»

Музыкальная игра-повторялка «Блины»

Вдруг появился Снеговик. Он очень расстроился, что все зиму провожают, а весну красную встречают.

Чтоб Снеговик не растаял, ребята Метелицу прозвали и со Снеговиком играли.



Русская народная игра «Метелица»



Игра «Метание снежками в цель» Снеговик решил снежную зиму спасать, а шумный праздник завершать. Поэтому он забрал блины и убежал. На помощь пришла Зима. Дети ей угождали и в разные игры играли.



Музыкальные игры «Снежный ком», «Сею, вею снежок».



Снеговик вернул блины. Матушка Забавушка, с радостью, угостила всех блинами.

Чтоб Снеговик не растаял, Зима отправилась с ним к Деду Морозу в холодную резиденции, в Великом Устюге.

